11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.01.2010 23:00:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 15.01.2010 00:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/126064/answer/126065




YBaxkaeMmeiii Onbra! 3auaTie eCTECTBEHHBIM ITyTeM IIPY TaKUX [T0Ka3aTessIX HEeBO3MOXKHO, K
COKaJIeHUI0, He TOJIbKO U3-3a aCTEHOTEPaTO30CIepMUH, 1 13-3a Majoro 00beMa CliepMbl, KOTOPLIH
SIBHO HEJIOCTATOYEH 1151 3ayaTusi. Ecnu ObM HapyIleHus mpaBusl cbopa CIIEPMEl, TO TOTHA ee JIydlle
nepecnaTh. YOauu.



